
Годовая контрольная работа за 1 класс  
                                                      2 Вариант 

1.Выполни действия:  

5 + 0 =                                10 +7 =                        7+5=
2 + 7 =                                1 6- 6 =                         9+3=           
6 + 4 =                                15- 10 =                       12 -6=
10 -6 =                                7 – 7 =                          13-5=                    
                                    
2. Реши задачу: 
     В корзине лежит 7 яблок, а груш на 4 меньше. Сколько груш лежит в корзине?

3. Сравни:
14 … 17            8 … 6                1дм5см … 15см

10 - 7 … 6

4.  Длина первого отрезка  4 см,  а  второго на 2 см больше.
Сколько см второй отрезок? 
Начерти этот отрезок.

5. Запиши числа в порядке убывания: 2, 12, 19, 8, 6, 15, 10

